

Britské studentky protestují poté, co byli záhy po výsledku propuštění 4 Afghánci, kteří znásilnili jejich spolužačku

 necenzurovanapravda.cz/2023/02/britske-studentky-protestuji-pote-co-byli-zahy-po-vyslechu-propusteni-4-afghanci-kteri-znasilnili-jejich-spoluzacku

24 února, 2023



O případu, ke kterému došlo před pár týdny, jste si zde již mohli přečíst. Čtyři Afghánci, kteří o sobě tvrdí, že jsou nezletilí (což je s 99% pravděpodobností alespoň u některých z nich lež), znásilnili ve škole studentku. Tedy konkrétně tři znásilnění napomáhali – dva drželi dívku a jeden hlídal – a čtvrtý mezitím znásilňoval.

K případu došlo v Doveru, tedy v místě, kde přistávají invazisté, kteří již předtím prošli celou Evropou. Nyní se ukázalo, že všichni čtyři Afghánci byli záhy po výsledku propuštění. Zřejmé je, že tvrdili, že dívka s nimi šla dobrovolně, zatímco ona sama potvrzuje znásilnění. Věří se samozřejmě invazním jedincům.

Ostatně, podle práva šaría by tomu tak bylo také. Slovo ženy má poloviční váhu než slovo muže, přičemž v islámské zemi by byla potrestána znásilněná dívka. Velká Británie, která je zatím „jen“ na přechodu k právu šaría, to prozatím řeší tak, že nepotrestá nikoho...

Dospívající dívky v Anglii uspořádaly v úterý protest před branami školy v Kentu, kde demonstrovaly proti znásilnění spolužačky v prostorách školy, do kterého byli zapojeni čtyři afghánští žadatelé o azyl.

Z incidentu byli podezřelí čtyři afghánští žadatelé o azyl, kteří o sobě tvrdí, že jsou nezletilí. Byli zatčeni policií, která vedla vyšetřování útoku.

Policie v Kentu ve svém prohlášení uvedla, že podezřelí byli propuštěni bez obvinění.

„Policie v Kentu provedla v pondělí 6. února 2023 úplné, důkladné a citlivé vyšetřování incidentu, který údajně zahrnoval dospívající dívku a dospívajícího chlapce.

Nebyly zjištěny žádné důkazy o tom, že došlo k trestnému činu a nebudou podniknuty žádné další kroky, dokud nebudou obdrženy jakékoli relevantní dodatečné informace.“

V době zatčení byla oběť vyslechnuta specializovanými policisty. Deník The Sun uvedl, že oběť byla „rozrušena“ útokem a nakonec bez vysvětlení stáhla svou spolupráci.

The four Afghans at Astor School, Dover accused of rape were released without charge.

The school "doesn't think (the alleged rape) is serious."

The victim "is traumatised & not returning"

The school told the girls how to dress in front of them.

"The boys will do it again" pic.twitter.com/AY02sMa8kM

— David Atherton (@DaveAtherton20) [February 23, 2023](#)

Školačky ze školy Astor v Doveru vyšly v úterý k branám školy na protest proti rozhodnutí školy umožnit podezřelým návrat do vzdělávacího zařízení.

Je vidět, jak jedna z protestujících s otisky rukou na hrudi a červenou barvou na tvářích říká tazateli na videozáznamu na sociálních médiích, že škola si myslí, že „to není tak vážné, protože nechali ty chlapce vrátit se do naší školy bez problémů.“

Na otázku, zda se údajná oběť vrátila do školy, jedna dívka odpověděla: „Ne, protože je vyděšená. Je traumatizovaná. Jako komunita se bojíme o sebe i o tu dívku.“

In Dover outside Astor College, students and parents speak out about the constant sexual abuse being experienced by girls at the school.

Some girls are calling for the principal and vice principal to be removed immediately.

Video courtesy Laura Nina <https://t.co/EuIpELwRrk> pic.twitter.com/FCQgkDsCd1

— UK Justice Forum Latest Video News Updates! (@Justice_forum) [February 22, 2023](#)

Dívky byly dotázány na útok a na to, zda se odehrál v prostorách školy, na což jedna dívka odpověděla: „Ano, stalo se ve škole a nic se s tím neudělalo. Nikdo nepočítal s tím, že to kluci udělají znovu. Hlavní starostí školy je, abychom nezpůsobili nepokoje.“

Demonstrantky také demonstrovaly před policejní stanicí v Doveru s transparenty s nápisy „Vzdělávejte své syny“ a „Moje tělo, moje volba“.

These brave girls are protesting outside Dover Police station after being turned away from their school premises for protesting against being sexually assaulted at school. This follows the rape of one of their friends by a gang of illegal immigrants

pic.twitter.com/pbE5UIMVZ

— Stan Voice of Wales (@StanVoWales) [February 21, 2023](#)

Místní konzervativní poslankyně Natalie Elphicke komentovala protesty v tweetu: „Mnoho studentek ve škole v Doveru vyjádřilo obavy o osobní bezpečnost. Jsou to tak závažné záležitosti, že jsem je

dnes projednala přímo s ministrem policie a policejními a kriminálními komisaři v Kentu.“

Alex Phillipsová, politická poradkyně strany Reform UK, označila protest za „sud střelného prachu.“

„Co se udělalo pro to, aby muži z jiných kultur přijali naše hodnoty? Ochrana dívek je mnohem důležitější. Měli jsme se poučit od znásilňovacích gangů,“ dodala.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 0 Průměrně: 0]